无机化学A卷复习资料

一、单项选择题：1.A    2.C    3.C    4.A    5.C  
二、填空题： 

1. 始态和终态，过程   

2.H2SO4,         CaSO4

3.主量子数n和角量子数l    (n+0.7 l )      

4.分散法        凝聚法      

5.扩散性   可压缩性
三、多项选择题： 1.C E   2.A C    3.C D    4.B E    5.B C

四、计算题
1.解    pV = nRT    p V== w/m RT

                  15.6×103 ×10-6  = 0.899×10-3/m 8.314×253      m =1693

                 分子式为  XeF2

 

五、综合题
1.解：熔点: MgO > NaF > KI   因为 MgO的正负离子电荷比NaF和KI高，而晶格能正比于正负离子电荷的乘积。NaF和KI的正负离子电荷相同，但是KI的正负离子半径大于NaF,而晶格能反比于正负离子半径。晶格能越大，熔沸点越高。因此MgO的熔点最高，KI的熔点最低。
 

2.答： 不能。  

    因为不同类型的难溶电解质的溶解度和溶度积的关系不同，如ＡB型：S=(KSP)1/2， 

    Ａ2B型：S=(KSP／４)1/3等。若KSP(A2B)小于KSP(AB)，则往往S（A2B）>S（AB）。  

    对同类型的难溶电解质而言，可以用KSP的大小判断S的大小，因为它们的换算公式相同。 

